



Уважаемые участники конгресса!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично приветствую участников XIII Всероссийского конгресса с международным участием «Медицина для спорта-2024».

Развитие физической культуры и спорта в России как одного из важнейших средств укрепления страны в целом, так и здоровья каждого гражданина в частности, ставит перед спортивной медициной широкий круг задач. Среди них, кроме осуществления непосредственно медицинской деятельности решаются не менее важные задачи. Это прежде всего, способствовать развитию физической культуры, массового и профессионального спорта; участвовать в модернизации системы физического воспитания; реализовывать меры, направленные на пропаганду здорового образа жизни населения.

Специалисты, работающие в отрасли, как и прежде, прикладывают значительные усилия для того, чтобы граждане страны вне зависимости от возраста, места проживания и состояния здоровья имели возможность получить доступ к занятиям физической культурой, массовым и профессиональным спортом, включая детско-юношеский, студенческий паралимпийский и инновационный спорт. Проводится большая организационная, практическая и научно-исследовательская работа, проведение информационных кампаний по популяризации идеалов здорового и честного спорта. В этой деятельности участвуют представители медицинского и спортивного сообщества, заинтересованные в развитии физической культуры и массового спорта, как факторов социально-экономического развития государства и повышения качества жизни граждан Российской Федерации.

Так, в текущем году было успешно организовано и осуществлено медицинское обеспечение крупнейших, в том числе международных спортивных мероприятий. В этом несомненная заслуга представителей отечественного здравоохранения. При непосредственном участии специалистов по спортивной медицине проведены, например, такие значимые мероприятия, как: Международный мультиспортивный турнир «Игры Будущего» в Республике Татарстан (107 стран-участниц), «Вторая Всероссийская спартакиада между субъектами Российской Федерации по зимним видам спорта среди сильнейших спортсменов», «Комплексные спортивные соревнования «Зимние Игры Паралимпийцев «Мы вместе. Спорт».

Благодарственные отзывы в адрес медицинских работников поступали как от пациентов, так и от представителей высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации. Проделанная работа в части медицинского обеспечения мероприятий была отмечена представителями иностранных государств – участников.

Совместная партнёрская и международная работа продолжается. Проведение конгресса «Медицина для спорта - 2024» является важнейшим мероприятием отрасли, которое способствует плодотворной работе и продуктивному обмену профессиональным опытом. Важно отметить, что в эти дни в Москве под эгидой Минспорта России и при активном участии Минздрава России проводится «XI Международный конгресс «Безопасный спорт-2024». Минздравом России организован «Круглый стол» по вопросам стратегического планирования при реализации стратегий развития врачебно-физкультурной деятельности субъектами страны. В доверительном формате ведущие специалисты из разных регионов расскажут о своих планах, их реализации и достижениях, поднимут острые профессиональные вопросы и предложат способы решения.

В этой связи, очная расширенная повестка Конгресса, открывающегося в Екатеринбурге, славном своими спортивными традициями и организаторскими достижениями, весьма актуальна и значима.

Мы объединяем города и субъекты Российской Федерации, расширяем профессиональную повестку и аудиторию. Ожидаем Вашей поддержки!

Желаю всем участникам, гостям и организаторам Конгресса успешной работы, а также крепкого здоровья и дальнейших профессиональных успехов!

*Заместитель Министра
Здравоохранения
Российской Федерации*

A.N. Плутницкий